
生徒アンケート　肯定的評価　５年間比較
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１ 長生高校は，特色ある学校づくりに

向けて教育活動を行っている。
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２ 長生高校は，学力向上に向けて積

極的に取り組んでいる。

35%

43% 45% 42% 42%43% 43% 42%
46% 45%

78%

86% 87% 88% 87%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

22 23 24 25 26

回答率

調査年度

３ 長生高校は，学習環境が整ってい

る。
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４ 長生高校は，部活動を行う環境が

整っている。
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５ 長生高校は，家庭や地域に対して，

学校の様子を伝えようとしている。
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６ 長生高校は，他の学校に比べて自

由である。
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７ 長生高校の学校行事は充実してい

る。
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８ 長生高校は，悩みや困ったことを教

職員に気軽に相談できる雰囲気であ

る。
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９ 長生高校は，規律ある生活態度を養

う指導を行っている。

29%
32% 35% 35%

38%
43% 44% 42% 43% 44%

72%
77% 76% 78%

82%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

22 23 24 25 26

回答率

調査年度

10 長生高校は，個に応じた進路指導

を行っている。

33% 35% 37% 39%
44%

37% 38% 37% 38% 40%

70% 73% 75% 77%
84%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

22 23 24 25 26

回答率

調査年度

11 私にとって，必要な進学課外講座が

用意されている。
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12 長生高校には，いじめがなく，アン

ケートや相談窓口など早期発見に努め

ている。（平成２６年度から調査）
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13 長生高校の教職員は，情熱をもって

教育活動にあたっている。
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14 長生高校の教員は，授業をわかり

やすくするための工夫をしている。
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15 長生高校の授業の進み方は，早す

ぎる。
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16 私は，積極的に学習に取り組んで

いる。
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17 私は，長生高校の授業内容が理解

できる。
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18 私は，校内の環境美化に心がけて

いる。
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19 私は，長生高校の生徒としてふさわ

しい生活を心がけている。
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20 私は，学校生活に意欲的・積極的

に取り組んでいる。
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21 私は，睡眠・栄養・運動のバランス

など，自らの健康管理に気を配ってい

る。
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22 私は，長生高校の生活に満足して

いる。


